2024 Financial Commitment

Pine Street Church is a congregation-supported church. Individual financial commitments are essential in planning for each year's ministry and missions.

Here is my/our financial commitment in support of the 2024 Ministry Fund and offered in grateful response to God's grace and blessings, Pine Street Church's mission and ministry, and the love and service of this spiritual community.

Name(s)
Street Address
City/State
Home Phone
Cell
Email
I/We will support Pine Street Church's 2024 Ministry Fund with my/our Annua total gift of
\$
Thank vou for vour generosity. All donations are income tax deductible. Please

Thank you for your generosity. All donations are income tax deductible. Please mail your completed form to

Pine Street Church Attn: David L'Hommedieu 1237 Pine St. Boulder, CO 80302

At any time during the year if you need to update or change your financial commitment. Please contact the church office at 303.442.6530

